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ects u3 3THX ypaBHeauﬁ, KOTOpble 3/iech He NPUBOAATCS, pacma-
JaloTCA Ha TPYNNBI 10 ABA, AHAJOTHYHBlE HAMHCAHHBIM BHIUIE YeTHpEM
YpaBHEHHSIM COOTBETCTBEHHO.

13. Onpeae.neune BeMuMH ;. Benunnul fi; yNOBNETBOPSIOT CHC-
Teme ypaBHeHui (5,12,12), peiieHue KOTOpHIX HMEET BUA

Ty — -8, = — 48,8 5 LTav ., 6131

rae dv’ = dx'dy’d?’, u uHTErpupOBaHHE OCYIIECTBJISETCSi NO BCEMY

NPOCTPAHCTBY. Bupa)xemle |T‘ lt—r npeAcTaBaseT coGoi 3HayeHHe T,,
B Touke x', y', 2, B3ATOE I MOMeHTa ¢ — r'. [lepemennas r’ onpege-
JIsleTCsl COOTHOLLEHHEM

M=E—xP+@Ey—yP+e—27
H B NEpBOM npUOTHKEHUH PaBHa PacCTOSHHIO Me)x.uy 3/1eMeHTOM 00be-

Ma dt’, moMeleHHBIM B Tauke x', §', 2, H TOUKO# X, ¥, 2, s KOTOPOH
HILYTCSl 3HAYEHHS h,, B MOMEHT BpEeMeHH . Pasnoctb £ — r’ (B cucreme

CGS oxa paBHa ¢ — —, rlie ¢ — CKOpPOCTb CBeTa) NMOKa3blBaeT, YTO T

Ha METPHYECKHH TEeH30p BJHsET C 3anasAbiBAHHEM, PABHHIM BpEMEHH

pacnpoCTpaHEHHs CBETa Ha PaCCTOsIHHe r'. Tlpu stoM zna TV ¢ ksagpa-
THUECKO# 3aBHCHMOCTBIO OT CKOPOCTel 3aMa3jbiBaHHEM MOXHO Npexel-

peub, TaK KaK B BbipaX>X€HHH h(] y4eT 3ana3jbBaHHA HE H3MEHHUT YWIECHOB
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ypaBHeHHs1 O BTOPOrO MOPSAKA BKJIOYHTENbHO. B BelHuHHAX T
(i =1, ...4) 3anasjniBaHueM NpeHeOpeyb Helb3sl.
ITonoxus B (5,13,1) i = j =1, ... 4, nonyuum

b B — S malU; ot h=—4 Sm U,

1 .,
= —42 mSSf_’Gs(t—")dt,’
rae uepes o; (¢ — ") o6osuaueno G., B KOTOPOM &y, b,, ¢; B3ATH A MO-

MenTa £ —r'.
KoMOHHHpYSI 3TH PaBEHCTBa, HMeeM

h= 42msj.—rl,- o (t—r)dv —4 Z mutU,,
rie NPHHSATO vf = [13 + b+ 'cf.
CllefoBaTeNIbHO,
Ry =—2 2 m,Sr—l, o,(t—r)dt’ +2 2 my (v —2a}) U,;
hopg = —2 2 m_,S—rl—,- o.(t—r)dt’ +2 2 m, (v} —20) U ;
(5,13,2)
Fry=—2 Zm,j% ot —rydv +2 3 m (e — 23Uy

hy = —22ms‘) -rl—,o;(t—r')dt'—2 EmsvﬁUs.

Ilns panbueiiuiero ynoOHo npeo6pasoBaTbh MHTErpa, BXOASNIMI B
HanmHCaHHble (OPMYJIbL.

BBezieM HOBbIE TepeMeHHbIE &, U, W NPH NIOMOIIY COOTHOIIEHHU
X —at—r)Y=u, y—b({t—r)=v, 2 —c(t—1)=w.

B 3stux nmepeMennnix ¢yHkuus o'y (f—r’) umeer BuA

o (Y u*+ v* + ©?, ). SIko6uan npeoGpasoBanusi NpeACTaBJsieT coGoil
onpejesiHTeNb, OOPAaTHLIA ONpeReJIHTENIO

ou dv Jw
ox” ox’ ox
ou du ow
oy" oy" oy
ou v dw
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Briuncinenue gaet gisa skoOHaHa BhIpaXeHHe
N s s SRR
KOTopoe NpH ¢ = v = @ = 0 NpUBOAHTCA K B&IHUHHE
L={1+2)7,
rae r, onpefensieTcsi COOTHOLICHHEM
=l —a,O +y—b,0O0N+2—c,(0); b8=1—r. (5133)

B pesysibTaTte yka3saHHOIO npeo6pasoBaHHA HHTErpas, COAep Kaluii-
cq B (5,13,2), npunumaer suj

”5 Lo (VFF o+ P, A I dudvdw
M TIpH JIOCTAaTOYHO GOMLHIOM A MOXKET GHITh 3aMEHEH CJIeyIOUHM:
-1 S —
(l + 25 a" S‘”‘ o(V u® + v* + v, A)dudvdw.

Ecau cHoBa 3aMEHHTD NepeMEHHbIe
= asinpcos, v=oasinPsing; w=acosP

H BLINOJIHUTb HHTerpHpoBaHue no ¥ # ¢, TO NOJAyYUTCH

(l + a") l?a(a, A) dde,
0

HJIH, COTJIACHO onpene.neumo GYHKIMH O,
0,
Ll 2y

Takum o6pasom, pu A — co HMeeM

= —2 2% (14 207 o 3 (o290
Far=—222 (1 + "’*) +2 ’;’: (©F — 262);
Fa=—2 2 (14 22)7 4o 3 e 220y,

~ - (5.13,4)
ha=—2, = (1 +Wf‘)

B mepBbIX wieHax NpaBbiX YacTedl STHX PABEHCTB BE&JIHUHHA r, Ollpe-
aenserca cooTHowenueM (5,13,3) ¢ yuerom 3anaspaniBanus. Bo BTO-
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pHIX WIeHax, mpeHeOperasi 3anma3jbIBAHHEM, MOXKHO NMPHHSATD

=lk—a,@OF +ly—bOF +lz—c,OF  (5.13,)
OcTaeTcs OMpeNeNuTb Ay; C pa3iHUHBIMH HHAEKCAMH.
TTonoxus B (5,13,1) i = 1, j = 4, Hafiem
b= 42msSrl—, o (t —r)a,(t—r)dv.
Ecnu npeo6pasoBaTh nepemeHHble KaK MpexAe H MONOXKHTH 3aTeM
A — oo, TO HOAYYHTCA

= msds(ﬁ) or .
=4 3, T (1 + & ) (5.13,6)

Mut e npuBONHM 37ech GOPMYJbl IS Fgq H Fgy; HX NIETKO HAMHCATH
0 aHAJNOTHH.

JonycTuM, 9TO UHAEKCHI {, j pa3/IMYHBl H OTJIHYAIOTCA OT YeTHIpex.
IMpunumas i = 1, j = 2, Halillem

hy=—4mabU,
HJH, NIOCJ/Ie TIepexoAa K mpejeny npu A — oo,

hig = — 4 3, T (6.13,7)

rae r, onpenensiercs gopmyqoit (5,13,5).

Ananoruunble BHIPAXEHHSt MOXHO HANHCAThb AAS BENHUHH g
H hg,.

ITonesuo mpeoGpasoBaTh HaiifieHHble 3HAa4eHHS HAy;, HCKJIOUHB M3
HHX r,, ONpeie/IsieMble C YUeTOM 3ana3/ibiBaHHs COOTHOLEHU AMH (5,13 3),
M BBeAs BEJHYHHBI, OTBEYaloulHe MOJNOKEHHSAM MATEPHANbHRIX TOYEK
B AaHHBII MOMEHT BpeMeHH, corjachHo (5,13,5).

BrinmonHHM pasiioxenHe

iirs (9) ors rs 0%
r,(B)(l+ ) {1+( ) +Tsa_t=$}’
BulpaxeHust /151 IHarOHANbHBIX 3J1EMEHTOB PUMYT CIEAYIOMHil BUL:
ors Frg -
A . R ) + o Tt 2 D (o — 2,
. ms [ ors s azﬁ A
h‘zz="2275‘11+(a’ = = }-I-?ZT—:(Ui—?b});
(5,13,8)
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Benuuuna h, Kak Jerkq y6eluTbCSs, TAKOBA:
- s org \? rg 0% msug
F=4 %-{1 +(T;) +T’—a,,i}—4 2= (5139

OcranbHble 3MeMEHTH C TOYHOCTBIO O WIEHOB BTOPOro MOpPSAKA
BKJIIOUHTEJIBHO Onpefensiiorcsi GopMy/naMu Buaa

- L ”
hu=421";*:’—’-. h1,=—42"‘—5‘;:—- (5,13,10)

14. Onpenenenue Benuuuu ky. Ilnsi 3apepuleHHss MHTerpHpoBaHus
ypaBHeHH# MOJS HEOGXOAHMO HAATH MONPABKH Ky, YAOBJIETBOD AIOUIHE
CHCTeMe ypaBHEHHH, COCTaBJNIeHHOR B m. 12,

PaccMoTpuM npexfie BCero TpH ypasHeHnus Bupa (5,12,16), comep-
xamue k. Bocnonbsopasmuch snadenusmu (5,13,8)—(5,13,10), nerko
y6enuTbCsi B TOM, YTO B HallleM NPHOIHIKEHHH 3TH YPaBHEHHS CBORSAT-
Cfl K COOTHOLIEHHSIM

0 Ok ok ok
— Bkt o (GG ) 0N

[TockoNbKY yKa3aHHBIX NMONMPABOK B APYTHX YPABHEHHSIX HET, MOXK-
HO MOMIOXKHTD Ry, = Ryy = kg = 0. [lpumem nanee ky; = kyy = kyy = 0
M TOKaXeM, YTO OCTajibHble YDaBHEHHS MOXHO YJAOBJIETBOPHTH C
[IOMOIILIO YETHIpeX BEJIHYHH Ry.

Haiinennoe pauee pewense (5,13,2) nossonsier nepenucats ypashe-
uue (5,12,13) caenyiomum obpasom:

-g‘-;i,e(k”—k.w%(k”—ku)ﬂzms(—&s Ls

0U s
oy

.. - U 2 U
+ b, +c,7’)—4(%%-[ —8U I2 46 (grad Uy —
— 32mpU = — 16aSH, (5,14,1)

Bumecro (5,12,14) umeem Temeps

ai:z'(kzz + ko) + a_(::z' (kss + k1) + ai;. (ky - kgy) +

. a . . US
+4 0 m, (a,% + b,—%%’- + c&"a—z) + 6 (grad Uy = 32npU.
(5,14,2)
YpaBuenue (5,12,15) npunumaer sun
> - s | 3 AU
ey (rue — ko) — 4 2ym, (3,50 4 5, s )__
aUu dUu *U
~4 5 o = a5y =0 (5,14,3)



